
COMUNICADO Nº3

REF:  Licitación  Abreviada  30/2019 OBJETO:  “Ejecución  de  la  plaza  lineal  la  Estiba  -
Recreo Paso de la Estiba en la ciudad de Rivera”
Expediente 2019-6412
Fecha 06/09/2019

Ante consultas recibidas se elaboran las siguientes respuestas:

Pregunta 1: Donde dice Baranda Metal Desplegado – Rubro 4.7, se solicita más detalle de 
cómo será su fabricación, que tipo de material es?
La malla de metal que tipo de modelo es?
Respuesta 1: La baranda debe ser similar a la foto que se adjunta. El diseño está en la
lámina 07 y la especificación de los marcos en el item 15.1 de la Memoria

Pregunta 2: Cuando dice arboles de 2 mts, realicé un rastreo y es casi imposible conseguir
árboles para plantar de ese porte. Estamos consiguiendo plantas de 0.40 cm a 100 cm.
Agradezco la aclaración o la posibilidad de dichas plantas.
Respuesta 2: Cuando compramos por la Intendencia se compran de ese porte, cotizando
siempre con más de un proveedor, por lo tanto hay en el mercado local de ese porte, en
el caso de las especies nativas se aceptarían de mínimo 1,50m.
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